



КУЗБАСС

Издается с 7 января 1922 года.

194 (20424)

Цена 20 коп.

Пятница,

27.9.1991

2 стр.

После провала антиконституционного государственного переворота в стране и в области резко изменилась расстановка политических сил.

Об этом размышляет народный депутат, член президиума областного Совета Виталий Налетов.

УРА!



1, 4 стр.

О междуреченском туристическом клубе рассказывается в фоторепортаже

«ХОДИЛИ МЫ ПОХОДАМИ...»

НА СНИМКЕ: туристы на Корякском нагорье.



ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ

• СТАНУТ ЛИ ЧЕКИСТЫ ОПРИЧНИКАМИ?
• ВОСПОМИНАНИЯ О МАЛОЙ РОДИНЕ.

страда-91

МИНУС ПОТЕРИ

Странная получается арифметика у сельян. Ежегодно в самом начале страды, когда начинают убирать ранние культуры, урожайность получается довольно хорошая. Иначе, например, районные сводки в Марининске начинались с сообщения об урожае в 21—22 центнера зерна в расчете на каждый убранный гектар. По нашим сибирским меркам, урожайный, никогда раньше таких намолотов в районе не было.

Но к середине сентября средняя урожайность зерновых по району снизилась чуть ли не до 15 центнеров. Объяснение этому можно найти простое. В начале-де убрали самую урожайную роль, а потом — пшеницу, ячмень и овес. Но дело не только в наборе культур. В начале страды те же овес и ячмень повсеместно давали на 7—8 центнеров больше зерна, чем в конце. А в начале страды высокоурожайная роль изрядно уравнивалась низкоурожайным горохом.

Наверное не случайно и то, что хозяйства, закончившие страду раньше других, такие как совхоз «Раздольный» и ОПХ «Кийское», оказались и самыми урожайными в районе.

Законмерность эта прослеживается и на примерах других восточных районов и практически по все предшествующие годы.

Страду нынче в Марининском районе начали 4 августа. А продолжалась она почти до конца сентября. В иные годы зерновые убрали весь октябрь. Объяснить такие темпы уборки только непогодой трудно. Нельзя сослаться и на перемену живности зерновых комбайнов. Ведь даже в самые благоприятные годы, когда приказы сверху хозяйства заставляли приобретать эти машины, темпы страды оставались такими же растянутыми, как нынче.

Беза вся в нашей неорганизованности, в отсутствии надежной материально-технической базы для подработки и сушки зерна. Скажем, в Тисульском районе уже в конце августа остановились уборочные работы из-за отсутствия бензина. Потеряно было два полевых дня. Постоянны были пере-

бои с горючим и в других восточных районах. В среднем около 30 процентов комбайнов простаивало из-за сильно удлинившихся сроков аварийных ремонтов. Сперживала страду неподготовленность сушилок, очистительных механизмов. А сколько ненужного труда до сих пор на токах, где нет замкнутых очистительно-сушильных линий, необходимых крытых площадок для хранения зерна!

Многие годы мы ведем речь о необходимости сооружения сушильно-складского хозяйства. Надо, сказать, что и строили немало. Но вот какой парадокс: чем больше мы строим, тем хуже эксплуатируем это хозяйство. Сравните производимость сушилок на государственных хлебоприемных предприятиях и в колхозах. Разница невероятная. На пунктах одна сушилка работает за две колхозные. Определяется это, с одной стороны, квалификацией людей, с другой — организацией труда. В одном случае сушилки работают в постоянном нормальном режиме, в другом — с перерывами на обед, ночь.

Как изменить это положение? Как организовать страду четко, без сбоев?

Сегодня на эти вопросы находится очень уж простые ответы. Надо передать землю фермерским хозяйствам. Но тогда как, к примеру, организовать подработку на одной сушилке зерна, принадлежащего нескольким крестьянским хозяйствам? Ведь самым узким местом страды у нас до сих пор остаются подработка и сушка зерна. Больше того, затраты на эти работы, при каком бы, очень высоком уровне механизации, остаются высокими. Подготовка зерна к хранению по стоимости приближается к затратам на возделывание.

...Еще одна страда заворачивается. Но нельзя думать, что с окончанием ее отпадают и все заботы южнелин. И прежде всего надо серьезно подумать, как о самом построении крестьянского уклада, так и о конкретных узких местах технологического цикла производства хлеба насущного.

В. КАРМАНОВ,
к. р. «Кубасса»,
Марининский район.

сегодня — Международный день туризма



НА СНИМКЕ: междуреченские туристы во время похода по Камчатке.

Фото А. Горностаева.

актуально!

УГОВОРИЛИ ОТДОХНУТЬ

В отпуск без содержания ушел коллектив Яшкинского пищекомбината

Песным был остановлен цех по производству приликов, за ним — безалкогольных напитков, чуть дольше проработал кондитерский цех. В начале сентября, наконец, Яшкинский пищекомбинат, дающий 3 тысячи тонн продукции (а это пряники, печенье, зефир для всей области), стал полностью. Коллектив — 240 рабочих и служащих — распущен.

Людей просто уговорили уйти добровольно в отпуск без содержания. Платить, как положено, за вынужденный простой нечем. Уговорили до 1 октября, но что будет с той и после этой даты, на комбинате не знают.

С мукой, маргарином лихорадило с самого начала года. Потребность в сахаре — 100 тонн в месяц, и, если до нынешнего сентября как-

то выпручались самовывозом до Алтая, то из Красноярского края, сегодня посылать машины некуда. Где то, правда, говорят, то ли идет вагон, то ли стоит, то ли уже пришел, но без цемента, но факт есть факт — сырья нет, линии стоят, рабочие «отдыхают», в магазинах из складов одни привозные дыни. Впрочем, как и везде — все хоть чуть сладкого уже закончилось. (Корр. «Кубасса»).

официально

Ответ депутату

Глава администрации М. Кислюк передал редакцию ответ на депутатский запрос В. Налетова, опубликованный в «Кубассе» 23 сентября. В нем говорится: Распоряжением за № 9-р от 5.09.91 г. при главе администрации создан совет безопасности в составе: Кузнецов А. В. — начальник УКГБ по Кемеровской области, Шкурят В. В. — начальник УВД Кемеровской области, Селезнев Н. В. — прокурор Кемеровской области, Локтионов Н. И. — начальник Кемеровской гарнизона, Жигулин В. В. — начальник государственного предприятия по связи и информатике, Ясько А. В. — советник главы администрации по безопасности.

Совет образован наряду с другими общественно-деловыми организациями образованными, такими как совет территории, консультативный совет, совет администрации, промышленный совет, создание которых является основополагающим принципом исполнительной власти и входит в компетенцию главы администрации.

Данный совет создан в целях получения оперативной информации о процессах, происходящих в области, их оценки и анализа, а также разработки мер по ликвидации последствий государствен-

сообщают наши корреспонденты

ЮРГИНЦЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ, НО...

Как только педагоги Прокопьевского педагогического училища, юргинское учительство на базе совета председателей профкомов создало стачечный комитет. Под его руководством в школах города прошли собрания, и на основе их решений были выработаны требования юргинских педагогов областной и городской властям.

Но той остроты, которая есть в Прокопьевске, в Юрге нет. Забастовку судя по всему, здесь не считают приемлемым средством борьбы за свои права. В опубликованных городской газетой требованиях учительство Юрги, впрочем, оставило за собой право в случае их отклонения госпредприятием, использовать все законные меры по своей инициативе.

Надо отметить, что еще в прошлом году педагоги были на грани забастовки. Именно по этому был создан комитет защиты образования. Требования учителей еще в начале этого го-

да рассмотрела сессия городского совета. Решения приняты, очень трудно, и восторг с 1 сентября в Юрге всем классным руководителям доплачивают по 50 рублей, получена квота на выделение жилья (15 процентов от квартир горисполкома), учителей стали лучше обеспечивать промышленными товарами, был создан магазин, где обслуживают работников школ.

Видно, что все и притупило остроту сегодняшних волнений, но вопросы о повышении зарплат ставит сама жизнь, и от этого не уйти. Однако юргинские педагоги считают, что оплата труда должна быть дифференцированной. И уравниловки — всем по 1200 рублей — допускать нельзя. Это, как здесь считают, ничего не даст в конечном итоге.

Коллектив работников Юргинского механического техникума, поддержав требования прокопчан, выдвинул свои. Например, кроме увеличения зарплаты, выде-

лена квартир и товаров для преподавателей, есть пункты, касающиеся студентов. Например, преподаватели техникума требуют ввести платное обучение учащихся в целях повышения ответственности родителей за воспитание детей. Вместе с тем, освободить от платы и поощрять стипендий тех студентов, которые имеют только положительные оценки. Преподаватели техникума требуют также прекратить навязывание методов обучения, поскольку каждый преподаватель имеет право на собственные методы, эффективность которых могут определять только знания учащихся. Свое заявление коллектив техникума распространил в городе. Вот такова обстановка на сегодняшний день в среде учительства.

Р. ДАНИЛОВА,
к. р. «Кубасса»,
г. Юрга.

сельская экономика-91

КОРОВ — ПОД НОЖ, ЗУБЫ — НА ПОЛКУ?

Смолока (а дают его здесь в среднем по 30 тысяч тонн в год) Яшкинский район, по существу, и живет. Кормит поселков жителей, а еще Мыски, Тайгу, Кемерово, частично Анжеро-Судженск. Уточню: кормил и приносил доход до сих пор. Сегодня все наоборот — чем больше производят и продают молока в районе, тем более невыгодна и убыточна становится вся отрасль.

Валетевские цены на технику, раскрученная спланированная обогатила село. Кое-какой доход приносит зерно, гречиха, картошка, но не молоко и мясо. К примеру, в том же Яшкинском районе на сегодня рентабельность молока упала по сравнению с прошлым годом с 47 до 29,9 процента. Молоко фактически обходится в 51 рубль 72 копейки за центнер. И это при самых дешевых летних кормах. По прогнозам специалистов АПО, к концу года после всех выплат факт пойдет до 60 рублей и выше.

Выход в селе видят один — или дотации с бюджета, или свободные цены. Что это такое (свободные договорные и прочие цены), мы уже знаем: они влекут за собой в два-два с половиной раз,

С десятирублевыми носками, тысячными шубами и т. д. население с тоской, но еще мирится. Не удивляют уже никакие рыночные цены на базарах. Но то рынок, что же будет в магазинах при продаже хозяевами молока по оптимальной для них на сегодня, так чтобы хоть выжить, цене — 1 рубль 50 копеек за литр и мяса по 8—9 рублей за килограмм в живом весе? Будет то же молоко по 2 рубля за литр, сметана — 30 рублей, масло — 35 рублей за килограмм. Кубасса уже сегодня в цене поднялась за 20 рублей, а в перспективе тут рост цен беспредель.

Пока этого не произошло, сельчане крепятся по привычке, но на светлое будущее, похоже, при таких структурных перекосах и плывущих на все и вся ценах рассчитывать не приходится. Сегодня на селе все ищут выгодных партнеров. Ни в Юргинском, ни в северной части Яшкинского района мясо с личных подворий в Кубассе не остается, все напрямую идет в Томск. Частично туда, а еще в Новосибирскую область уходит из госскотария уже и молоко. Молки бы — увезли все, да продукт спешивший, не сохранить при

перевозке. Сейчас закупочная цена за килограмм картошки у нас выше, чем за литр молока кое-где чуть не в два с лишним раза. Какой смысл, говорит сельчане, при таком положении держать поголовье весь год? Да пустить под нож, а поля — под картошку.

В совхозе «Литвиновский» молочное поголовье 1200 голов, такое же, как в прошлом году, сокращений нет. 180 тысяч требуется этому хозяйству только на месячную зарплату, на счете — почти ничего. И весь район живет почти год на грани финансового банкротства — от зарплат до зарплаты. Остались последний резерв — кредиты, но как за них потом расплачиваться, никто не знает.

Призывы «работать лучше», «понять трудности переходного этапа» и т. д., раздающиеся сегодня со стороны первыми вздувшихся цен на свою продукцию промышленников, ввиду якобы зареживающегося «света в конце тоннеля» крестьяне воспринимают с трудом. Для них этого «света» пока нигде не видно.

В. КУДРЯВЦЕВ,
Яшкинский — Юргинский районы.

Льготы против стачки

Депутаты Польсаевского горсовета освободили педагогов и медиков от уплаты подоходного налога. Одновременно исполком взял на себя расходы, связанные с их проездом в транспорте. Эти решения имеют силу закона только до конца года — неустойчивое финансовое положение не позволяет устанавливать долгосрочные льготы. Однако забастовочные страсти в той же учительской среде заметно углубились: стачкой крайней мерой не грозит, в основе его действий лежат правовые нормы, а выработанные общими требованиями направлены для ответа в областные и городские инстанции. Столь радикальные шаги польсаевцев объясняются, с одной стороны, наличием внебюджетных средств, полученных за счет штрафов, а с другой — фактом прудредительной забастовки учителей школы № 35, расположенной в черте этого города-спутника.

Пример соседей не стал заразительным для жителей Ленинска-Кузнецкого. Если налоговая инспекция приняла решение польсаевцев о льготах, как должное, то в горфинотделе встревожены не на шутку, ведь постоянно растет разрыв между расходной частью бюджета Ленинска-Кузнецкого и его доходами. Ожидаемый дефицит по итогам девяти месяцев составит приблизительно семь миллионов рублей. А подоходный налог оседает именно здесь, в местной казне. Вот почему влору не льготы по окривкам вводить, а самим просить их в области — для оздоровления финансовой ситуации. Недаром ведь еще год назад отвергли подобное предложение насчет строителя города: побоялись создать прецедент, да и лишних денег для приоритетного положения в ходу не нашлось. Хотя польсаевцы и в той ситуации нашли для себя приемлемый выход — по-

просту скинули налог тем строителям, которые заняты на строительстве новой школы. Кому-то их самостоятельность претит. Но лучше вот так, по крохам, делать людям добро, чем сидеть сложа руки, сыпля на обаятельные трудности.

Пик стачечной активности педагогов пока склону. У медиков начинается, по всей видимости, еще один виток — буквально на днях городской конференция профсоюза предложила трудовым коллективам учреждения здравоохранения обсудить вопрос о забастовке. Результаты первых собраний пока казались, что в Польсаеве отношение к такой форме протеста давно сдержанное. Вот почему пункт о снятии подоходного налога со всех работников медицины включен в перечень требований, с которыми горком профсоюза намерен обратиться к властям Ленинска-Кузнецкого.

В. ПИСЕНКО,
к. р. «Кубасса».



РЕКЛАМА

ФИЛАРМОНИЯ. Большой зал. Открытие десятого сезона симфонического оркестра Кузбасса. В программе: фрагменты из балета «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева; вариации на темы оперы Моцарта «Дон Жуан» для фортепиано с оркестром Ф. Шопена; Пятая симфония Г. Малера. Ссылка — концерт Удальской государственной консерваторки ТАТЬЯНА МАКОХА (фортепиано). Дирижер — засл. деятель искусств РСФСР ВИКТОР БАРСОВ. Начало в 19 час.

ДОМ КИНО «МОСКВА». Большой зал. КРЕШНИЙ ОРЕШЕК, две серии (10, 12-30, 15, 17-30, 20) — детям смотреть не рекомендуется. Стереозвук. «СОС» ЛАД ТАЛГОП (12, 14, 17, 19, 21).

«АВРОРА». Большой зал. КРЕШНИЙ ОРЕШЕК, две серии (10-30, 13, 15-30, 18, 20-40) — детям смотреть не рекомендуется. Малый зал. Мультфильм КЭТ (9-40, 14). РЫЦАРИ СТЕИНС (11-10, 16, 18-30, 20-20). Благоприятный сеанс (11-10).

«ЮБИЛЕИ». О. И. А. (ОСО) ВО НАДЕЖНЫЙ АГЕНТ (11, 13, 15, 17, 19, 21), «НОСКОС». Для детей. ИКО — ОТЖАБНЫЙ ЖЕРВЕНКО (10), ЧЕРНЫЕ ВЕЗУМЦЫ (12, 14, 16, 18), О. И. А. (ОСО) НАДЕЖНЫЙ АГЕНТ (13, 15, 17, 19).

«ВРЕМЯ». ГАДЮКА (15, 17, 19), «ОКТАВЬ». ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ (14-30), ГОРЯЧАЯ ЦЕЛЬ (16, 18, 20), «ЛУЧ». НЕ ОТВЕЧАЙТЕ НА ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК (13, 17, 19, 21), ПУТЬ НА ЮГ ЗАПАД (15).

«МЕТАЛЛУРГ». ЗАПАСНОЙ ИПРОК (14-30). Новый индийский боевик СЕТИ ЛЮБИВ, две серии (16, 18).

«КОМСОМОЛ». ЛАПЛАНДСКИЕ СКАЗКИ (14-30), СЕЗАР И РОЗАЛИ (16, 18, 20).

«ПРОГРЕСС». АМЕРИКАНСКИЙ ОРЕЛ (13-30, 14, 16, 18, 20, 21-40).

ДК имени 50-летия Октября. ХАММЕР ШТУРМОВЩИК НА ВЕГЕДА (16, 18, 20).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». ПОВЕЗ ВНЕ РАСПИСАНИЯ (16, 18, 20).

ДК ШАХТЕРОВ. ГЛАВАРЬ МАШИНЫ (16, 18, 20).

ДК КОКСИКИЗОВА. МАРИЯ, МАГДАЛИНА (18, 20).



Уважаемые кемеровчане и гости!

Открыт новый магазин «ПАСТРОМА» малого предприятия фирмы «ЗАРЯ-2» Кемеровского мясокомбината.

Большой выбор колбасных изделий, субпродуктов, мясных копченостей, окороков, изготовленных из качественного мяса, отсутствие ошело — преимущество перед другими магазинами.

Магазин работает с 9 до 20 часов, в субботу — с 9 до 19, выходной день — воскресенье.

Адрес: г. Кемерово, Кировский район, ул. Севастопольская, 6.

Проезд автобусами № 51, 60 до остановок «ДК Кировского района», «Универсам», «Универсам».

Телефон для справок 7-01-42.

Объявление.

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 5 ТРЕСТА «УРАЛСТРОЙРЕММОНТАЖ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ газоплотноремонтников, заработная плата 600—1200 руб., слесарей-ремонтников — 800—900 руб., плотников-бетонщиков, каменщиков, футеровщиков — 750—800 руб., машиниста экскаватора на «Э-2621» — 650—700 руб., тракториста на «Т-150» — 650—700 руб., компрессорщика (компрессор электрический) — 700—750 руб., электрослесаря — 650—700 руб.

На предприятии выплачивается вознаграждение по итогам работы за год, трудящиеся обеспечиваются бесплатным питанием, ведется строительство жилого дома. Обслуживаемые объекты — производственное объединение «Азот».

Адрес: г. Кемерово, пос. Превзаводской, ул. Павленко, 5. Тел. 22-29-29.

КУЗБАСС 3

27 сентября 1991

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Тел. 52-13-29

Меняют

ВНЕ ОБЛАСТИ
г. Тарту Эстонской ССР — на г. Кемерово или города Кузбасса, Обмен производится только с эстонцами. 2-комн. благоустр. кв. в центре города (29 кв. м, 5 эт. 5-эт. дома, газ, телефон) — на 2-1-комн. кв. Тел. в Кемерово 51-13-71.

Купят

Женскую кожаную куртку или пиджак (пр-во Турции) разм. 46. Тел. 53-44-59.

Благодарят

Инак хочю вам поклониться, люди в белых халатах. С большим риском для жизни мне была сделана операция хирургической больницы Полтавскими Евгением Александровичем, ассистентами Лопаревым И. В., Цыганкиным А. вистеологам и медсестрам. Я благодарю медицинский персонал и хочу пожелать всегда счастливых!

В КЕМЕРОВЕ

2-комн. кв. (28 кв. м, комн. изолир., большая лоджия, готовая под застекление, по пр. Комсомольскому, 8 эт. 9-эт. дома) и комн. гост. типа (18 кв. м, 5 эт., останова «Универсам-3») — на 3-комн. кв. в высотном доме в Центр. Ленинск. р-нах, кроме 1 и посл. эт. Служ. тел. 55-99-71.

Разное

Продается автомобиль «Москвич-2140» (сельский вариант, бензин А-76) выпуска 1987 г. Меняю оцинкованное листовое железо на сврб для бани. Тел. 53-49-19.

Синичина Вера Захарова.

Утери

Утерла чекную книжку для получения лечебных средств с № 794826 по № 794850 кооператива «Мечта-2» с 10 сентября 1991 г. считать недействительной.

КЕМЕРОВСКИЙ ЗАВОД МЯГКИХ КРОВЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ накатчиков заработная плата 600—700 руб., намотчиков — 600—700 руб., транспортников готовой продукции — 900—1000 руб., электрков — 800—700 руб., грузчиков транспортников — 1000—1200 руб., главного механика — 700 руб.

Завод имеет детский комбинат столовую, буфет. Работникам выплачиваются компенсация за обед, по итогам работы за год — тринадцатая заработная плата.

Доставка на работу и с работы служебным транспортом. Обращаться в отдел кадров по телефону 22-03-97. Проезд автобусами № 14 и № 107 от п/о «Азот».

Издательство «Кузбасс»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ водителя с категорией «Е», подсобного рабочего, в газетное производство — приемщиц, наладчиков (тел. 52-03-34).

Обращаться в издательский корпус. Тел. для общих справок 52-66-59.

30 ПОНЕДЕЛЬНИК

I ПРОГРАММА

18.00 Передачи ЦТ.
18.05 «Рынок час выбора».
18.30 Футбольное обозрение.
18.45 «Горючий ряд». Коммерческий вестник.
19.25 «Мир увлеченных».
19.30 «Под знаком «Рыба»».
19.50 «Дело Сухова-Кобылина». Художественный телефильм. Фильм 1-й. «Оставить в полорождении».

II ПРОГРАММА

17.50 «Право на милосердие». Прямая передача документального фильма «Мир увлеченных».
18.10 «Домом».
18.30 ТСН.
18.45 «Воспоминание о певце».
19.20 «КВН продолжает...».
19.50 «Дело Сухова-Кобылина». Художественный телефильм. Фильм 1-й. «Оставить в полорождении».

III ПРОГРАММА

17.50 «Право на милосердие». Прямая передача документального фильма «Мир увлеченных».
18.10 «Домом».
18.30 ТСН.
18.45 «Воспоминание о певце».
19.20 «КВН продолжает...».
19.50 «Дело Сухова-Кобылина». Художественный телефильм. Фильм 1-й. «Оставить в полорождении».

2 СРЕДА

I ПРОГРАММА

6.30 «Утро».
9.05 Мультфильм «Футбол Кубок УЕФА. 1/32 финала. «Торпедо» (Москва) — «Галла» (Германия).
11.00 «Хорошие новости».
11.45 «Вместе с чемпионами».
12.00 ТСН.
12.15 «Вирные новости».
12.30 Из истории Советского телевидения. Литературный фильм на ТВ.
14.00 Мультфильм «Столбуны». Художественный телефильм. 3-я серия.
16.20 Мультфильм «Вирный пилот».
17.05 «Вместе с чемпионами».

II ПРОГРАММА

18.30 ТСН.
18.45 «Для вас играет дуэт балетистов В. Гайдуков».
19.05 Футбол Кубок УЕФА. 1/32 финала. «Торпедо» (Москва) — «Галла» (Германия).
21.00 Информационная программа ЦТ.
21.40 «Обыкновенная заграница». Фильм 1-й.
22.10 «Вирные новости».
23.45 «Последний репортаж».
02.05 «Последний репортаж».

3 ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА

6.30 «Утро».
9.05 Детский час с уроком английского языка.
10.05 Футбол. Европейские кубки.
11.45 По сводкам МВД.
12.15 ТСН.
12.30 «Место происшествия».
12.55 «Лесной курьер».
13.15 «Мультифильм».
Перевы до 14.30.
14.30 «Телеминистр».
15.15 «Последний репортаж».
16.20 Мультфильм «Столбуны».
16.40 Точка зрения.
17.25 «Мир увлеченных».
17.40 «Вирный пилот».
17.45 ТСН.
18.45 Мультфильм.
19.00 Выступление лауреатов

II ПРОГРАММА

18.30 ТСН.
18.45 «Для вас играет дуэт балетистов В. Гайдуков».
19.05 Футбол Кубок УЕФА. 1/32 финала. «Торпедо» (Москва) — «Галла» (Германия).
21.00 Информационная программа ЦТ.
21.40 «Обыкновенная заграница». Фильм 2-й.
22.10 «Вирные новости».
23.45 «Последний репортаж».
02.05 «Последний репортаж».

4 ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА

6.30 «Утро».
9.05 «До 16 и старше».
9.50 «Семейная хроника».
11.25 «На страже клавиш».
12.00 ТСН.
12.15 «Воспоминания о войне».
13.00 «Розинки».
14.55 «Золотой фонд».
15.40 «Утро».
16.20 «Семейная хроника».
16.40 «На страже клавиш».
17.25 «Мир увлеченных».
17.40 «Вирный пилот».
17.45 ТСН.
18.45 Мультфильм.
19.00 Выступление лауреатов

II ПРОГРАММА

18.30 ТСН.
18.45 «Для вас играет дуэт балетистов В. Гайдуков».
19.05 Футбол Кубок УЕФА. 1/32 финала. «Торпедо» (Москва) — «Галла» (Германия).
21.00 Информационная программа ЦТ.
21.40 «Обыкновенная заграница». Фильм 3-й.
22.10 «Вирные новости».
23.45 «Последний репортаж».
02.05 «Последний репортаж».

5 СУББОТА

I ПРОГРАММА

6.30 Русские народные песни исполняют В. Фотинин, Ю. Дулов.
7.00 Мультфильм.
7.30 Ритмическая гимнастика.
8.00 «Нам рад».
8.45 ТСН.
9.05 «Вирные новости».
9.20 «Утро».
11.15 «Вирные новости».
11.45 «Вирные новости».
12.20 «Вирные новости».

II ПРОГРАММА

18.30 ТСН.
18.45 «Для вас играет дуэт балетистов В. Гайдуков».
19.05 Футбол Кубок УЕФА. 1/32 финала. «Торпедо» (Москва) — «Галла» (Германия).
21.00 Информационная программа ЦТ.
21.40 «Обыкновенная заграница». Фильм 4-й.
22.10 «Вирные новости».
23.45 «Последний репортаж».
02.05 «Последний репортаж».

6 ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА

8.00 Спорт для всех.
8.30 Тирам «Спортлото».
8.50 «Поздравляем в любви».
9.20 С утра пораньше.
10.05 На службе Отечеству.
10.25 Утренняя звезда.
10.50 «Нам рад».
11.05 «Вирные новости».
11.45 «Вирные новости».
12.20 «Вирные новости».

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА С 30 СЕНТЯБРЯ ПО 6 ОКТЯБРЯ

30 СЕНТЯБРЯ

21.00 «Вирные новости».
21.40 «Вирные новости».
23.50 Из истории Советского телевидения. Литературный фильм на ТВ.
00.30 ТСН.
00.45 «Вирные новости».

02.15 «Дело Сухова-Кобылина». Художественный телефильм. Фильм 1-й. «Оставить в полорождении».
02.30 ТСН.
02.45 «Вирные новости».
03.00 «Вирные новости».
03.15 «Вирные новости».
03.30 «Вирные новости».
03.45 «Вирные новости».

04.00 «Вирные новости».
04.15 «Вирные новости».
04.30 «Вирные новости».
04.45 «Вирные новости».
05.00 «Вирные новости».
05.15 «Вирные новости».
05.30 «Вирные новости».

05.45 «Вирные новости».
06.00 «Вирные новости».
06.15 «Вирные новости».
06.30 «Вирные новости».
06.45 «Вирные новости».
07.00 «Вирные новости».
07.15 «Вирные новости».

07.30 «Вирные новости».
07.45 «Вирные новости».
08.00 «Вирные новости».
08.15 «Вирные новости».
08.30 «Вирные новости».
08.45 «Вирные новости».
09.00 «Вирные новости».

09.15 «Вирные новости».
09.30 «Вирные новости».
09.45 «Вирные новости».
10.00 «Вирные новости».
10.15 «Вирные новости».
10.30 «Вирные новости».
10.45 «Вирные новости».

10.55 «Вирные новости».
11.10 «Вирные новости».
11.25 «Вирные новости».
11.40 «Вирные новости».
11.55 «Вирные новости».
12.10 «Вирные новости».
12.25 «Вирные новости».

12.40 «Вирные новости».
12.55 «Вирные новости».
13.10 «Вирные новости».
13.25 «Вирные новости».
13.40 «Вирные новости».
13.55 «Вирные новости».
14.10 «Вирные новости».

14.25 «Вирные новости».
14.40 «Вирные новости».
14.55 «Вирные новости».
15.10 «Вирные новости».
15.25 «Вирные новости».
15.40 «Вирные новости».
15.55 «Вирные новости».

16.10 «Вирные новости».
16.25 «Вирные новости».
16.40 «Вирные новости».
16.55 «Вирные новости».
17.10 «Вирные новости».
17.25 «Вирные новости».
17.40 «Вирные новости».

17.55 «Вирные новости».
18.10 «Вирные новости».
18.25 «Вирные новости».
18.40 «Вирные новости».
18.55 «Вирные новости».
19.10 «Вирные новости».
19.25 «Вирные новости».

19.40 «Вирные новости».
19.55 «Вирные новости».
20.10 «Вирные новости».
20.25 «Вирные новости».
20.40 «Вирные новости».
20.55 «Вирные новости».
21.10 «Вирные новости».

21.25 «Вирные новости».
21.40 «Вирные новости».
21.55 «Вирные новости».
22.10 «Вирные новости».
22.25 «Вирные новости».
22.40 «Вирные новости».
22.55 «Вирные новости».

23.10 «Вирные новости».
23.25 «Вирные новости».
23.40 «Вирные новости».
23.55 «Вирные новости».
00.10 «Вирные новости».
00.25 «Вирные новости».
00.40 «Вирные новости».

00.55 «Вирные новости».
01.10 «Вирные новости».
01.25 «Вирные новости».
01.40 «Вирные новости».
01.55 «Вирные новости».
02.10 «Вирные новости».
02.25 «Вирные новости».

02.40 «Вирные новости».
02.55 «Вирные новости».
03.10 «Вирные новости».
03.25 «Вирные новости».
03.40 «Вирные новости».
03.55 «Вирные новости».
04.10 «Вирные новости».

04.25 «Вирные новости».
04.40 «Вирные новости».
04.55 «Вирные новости».
05.10 «Вирные новости».
05.25 «Вирные новости».
05.40 «Вирные новости».
05.55 «Вирные новости».

06.10 «Вирные новости».
06.25 «Вирные новости».
06.40 «Вирные новости».
06.55 «Вирные новости».
07.10 «Вирные новости».
07.25 «Вирные новости».
07.40 «Вирные новости».

07.55 «Вирные новости».
08.10 «Вирные новости».
08.25 «Вирные новости».
08.40 «Вирные новости».
08.55 «Вирные новости».
09.10 «Вирные новости».
09.25 «Вирные новости».

09.40 «Вирные новости».
09.55 «Вирные новости».
10.10 «Вирные новости».
10.25 «Вирные новости».
10.40 «Вирные новости».
10.55 «Вирные новости».
11.10 «Вирные новости».

